

2019 年 4 月 1 日

5C 班張桂瑤

校長、各位老師、各位同學：

早晨，今天是升旗禮的日子，請操場上的同學轉身面向旗杆，樓上的中四及中五同學亦請肅立，升旗禮開始。-----

升旗禮結束，操場上的同學可以轉身面向講台，樓上中四及中五的同學可以坐下。大家好！我是學生會主席 5C 班張桂瑤。

不知道同學平日會否向父母親親口說一聲：「我愛你」呢？對於現在的我們很難對著親愛的家人、朋友甚至師長親口說一句「我愛你」或者「我掛念你」了。在平時日常中難以說出口的愛意，往往在面對著離別時才能含淚說出口。在本月的 21 日下午中國江蘇省的一間化工廠公司發生了大爆炸，截至上月 23 日事故已經造成 64 人死亡。一場的事故至少有 64 個家庭破碎了，但在這個事故中我亦看到一個感動人心的事情。那就是被埋在廢墟 8 小時的一名男子，獲救後立刻致電家中的妻子，影片中這名男子不斷向妻子細訴心聲。而記者採訪該名男子的妻子時，妻子公開了男子在廢墟時向她發出的訊息，原來丈夫在當時要面臨死亡大限時，他想把握最後時刻向妻子作出最後的剖白，幸好最終獲救脫險，能夠再次回到愛人身邊。

一句看似簡單的說話，但在平日我們往往不會說出口，一個看似平凡的句子，但其實最能表達我們心底的愛意。我們不會知道下一秒發生什麼事情，就正如這次爆炸事故一樣，那位丈夫知道下一秒可能就要和妻子面對生離死別，才抓緊最後機會訴衷情。所以，我們不要只在最後的短暫時間內講出自己的心意，我們本來有現在的機會就要好好珍惜利用當下的時光，不要永遠留到最後一刻才坦白說出自己的心聲，流露出自己最深處的情感。儘管我們快會享受復活節假期，但「人生自古誰無死」、「人死不能復生」卻是不爭的事實，「一向年光有限身」，時間轉瞬即逝，年華有限，平常的離別也使人感到難過，我們應該把握時間，在生命有限的歲月裏不要埋藏內心的愛，我們要活在當下、愛在當下，從今天開始好好向家人、師長說一句「我愛你。」

今天我的分享到此為止，謝謝！